



Sommaire des votes par procuration

FNB Global X Indice S&P obligations vertes (auparavant, FNB Horizons Indice S&P obligations vertes) (HGGB)

Le FNB Global X Indice S&P obligations vertes détenait principalement, sinon exclusivement, des obligations vertes mondiales libellées en dollars américains pour la période allant du 1er juillet 2023 au 30 juin 2024. Contrairement aux actions ordinaire, les titres de créance n'exigent généralement pas l'exercice de droits de vote par les porteurs de titres. Si l'un des titres de créance détenus par le FNB Global X Indice S&P obligations vertes émet un formulaire de procuration, Global X Investments Canada Inc. exercera les droits de vote dans l'intérêt du FNB Global X Indice S&P obligations vertes, conformément aux lois applicables. En outre, la manière dont ces droits de vote ont été exercés sera publiée sur cette page.

Aucun registre de votes par procuration n'était à présenter pour la période allant du 1er juillet 2023 au 30 juin 2024.

L'innovation à travers L'investissement



55 UNIVERSITY AVE. SUITE 800 TORONTO, ON M5J 2H7



1 (866) 641-5739